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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 
REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2021, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.    
 
Aos vinte e um dias do mês de setembro, de dois mil e vinte e um, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-se os 
VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua Nossa Senhora 
Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Nobre Edil, LAERTE 
ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e 
oito e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, 
com a presença dos Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, EDISON AFONSO DE LIMA, 
ERNANI JOSÉ DA SILVA, JOSÉ FRANCISCO DE CASTRO SILVA, LUCIMAR APARECIDO DO AMARAL, 
MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA, PAULO CESAR BILARD DE CARVALHO, E VALMIR APARECIDO 
LAFAIETE, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e seguintes do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Canas, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos 
Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a 
tomarem seus lugares no Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 
conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que ficassem 
em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro.Continuando o Presidente colocou em deliberação do 
Plenário Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada em 08/09/2021, continuando, sendo aprovada por unanimidade 
de votos, continuando e Ata da 14ª Sessão Extraordinária Subsequente realizada em 08/09/2021, continuando 
sendo aprovado por unanimidade de votos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a leitura dos ofícios recebidos; Em deliberação; Projeto de Lei Ordinária n.º 38/2021, do 
Legislativo, Requerimento de Urgência Especial n.º 07/2021, continuando,Questão de Ordem levantada pelo 
Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 256 do RI, no sentido de esclarecer qual o prejuízo 
ou perca se não votar o Projeto hoje, tendo sido ponderado pelo Presidente, que os autores do requerimento 
entenderam desta forma, e que o Vereador deveria esperar o momento da discussão do Requerimento para 
debater o assunto; continuando,Prefeitura Municipal de Canas Oficio n.º 259/2021, resposta ao Requerimento 
n.º 46/2021 e 47/2021, Oficio n.º 260/2021 resposta ao Requerimento n.º 46/2021 e 48/2021, Oficio/Convite 
OAB Inauguração Sede em Canas-SP. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a leitura das proposituras apresentadas, continuando, Moção de Apelo n.º 21/2021 ao Deputado 
Federal Roberto Alves, solicitando a intercessão junto ao DNIT- Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes para retomada dos estudos para a construção de viaduto no município de 
Canas-SP, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando, Moção de Apelo n.º 22/2021 ao Senhor Daniel Martins, Coordenador responsável pela MRS 
Logística de Taubaté, reiterando o Requerimento n.º 08/2021 onde foi solicitado a retirada de uma barra 
de concreto que se encontra caída embaixo do pontilhão na linha férrea, próximo a Rua do Meio, do Rio 
Canas, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando,Requerimento n.º 49/2021 ao Gerente da SABESP de Lorena, Senhor Luiz Henrique 
Gonçalves, no sentido que o mesmo forneça a essa Casa de Leis cópia das ultimas 3 analises de 
qualidade da agua distribuída aos munícipes de Canas, continuando colocando em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando,Requerimento n.º 50/2021 ao Gerente da SABESP 
de Lorena, Senhor Luiz Henrique Gonçalves, no sentido de que o mesmo possa fornecer a esta Casa de 
Leis a última analise feita na estação de tratamento de efluentes no município de Canas (Estação de 
Tratamento de Esgoto), continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 
votos, continuando,Requerimento n.º 51/2021á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, 
Prefeita Municipal de Canas, para que a mesma informe a esta Casa de Leis da possibilidade de fazer 
uma parceria entre a Prefeitura Municipal e os Empresários do Pólo Industrial Dino Samaja, para que 
realize o calçamento da Rua Renato Zanin, continuando colocando em discussão, continuando e votação 
sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando,Requerimento n.º 52/2021á Excelentíssima 
Senhora Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, para que encaminhe a Câmara 
Municipal cópia dos relatórios do controle interno e do Tribunal de Contas relativos ao 1º Quadrimestre 
de 2021, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu 
Moreira da Cunha Junior, ’’Senhor Presidente, Senhores Vereadores, funcionários da Casa, população que nos 
acompanha pela Tv Câmara, e pela Rádio Interativa, a todos o meu boa noite, Senhor Presidente este 
Requerimento que nós apresentamos aqui nesta Sessão na data de hoje, é um Requerimento bastante 
simples, tomamos conhecimento que agora no ultimo dia quatorze de setembro, o Tribunal de Contas ele 
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publicou um relatório, de avaliação das Contas da Prefeitura relativo ao primeiro quadrimestre de dois mil e 
vinte e um, uma vez que o Tribunal de Contas tem feito um acompanhamento concomitante, de forma 
quadrimestral, e esse relatório foi emitido dia quatorze do nove, e fiz este requerimento solicitando copia do 
relatório para que a gente possa, acompanhar né, os apontamentos do Tribunal e como titular do poder da 
fiscalização, que é esta Casa, poder auxiliar também na resolução dos apontamentos que tiverem né no intuito 
de ajudar o município, nós sabemos por exemplo que a Prefeitura conforme a Prefeita respondeu no 
requerimento anterior a Prefeitura esta em tratativa, com o Ministério Publico, quanto a regularização dos 
cargos, em especial os cargos em comissão, é sabido que o MP tem feito isso em todos os municípios né, 
porque muitos cargos por exemplo, em comissão ele não traz as suas atribuições, e também são cargos que 
não denotam o caráter de confiança que o cargo requer, e também a exigência de escolaridade para a 
investidura nele conforme já pacificado na jurisprudência do Tribunal de Contas, estou relatando um fato que 
certamente faz parte do apontamento do Tribunal, então como Vereador a gente gostaria de acompanhar 
juntamente com o Poder Executivo para verificar a regularidade desse item e desse item como os outros 
também, nós gostaríamos de acompanhar também porque é papel nosso, não estou fazendo nada mais nada 
menos do que a minha obrigação, recebemos para fazer exatamente dentre varias as funções, esta aqui 
também, e pedir também o relatório do controle interno, acho importante a valorização do controle interno, 
dentro de cada órgão, seja lá no Poder Executivo, seja aqui no Poder Legislativo, o fortalecimento do controle 
interno ele é fundamental para uma boa gestão, tão importante ver o que o controle interno tem atuado e saber 
que muitas das vezes ele é limitado, então nós queremos ajudar neste sentido também para que possamos ter 
um controle interno efetivo, então basicamente estes dois relatórios que vai ser importante para que a gente 
possa analisar e de repente também cobrar a administração uma resolução para que ali esta sendo cobrado 
pelo Tribunal de Contas, repito, é papel é função desta Casa fazer desta forma, então neste Requerimento eu 
fiz questão de mencionar no artigo sessenta e um da nossa Lei Orgânica, que preceitua que a fiscalização 
contábil, orçamentária, operacional e patrimonial do município quanto a legalidade, a economicidade, aplicação 
das subvenções e renuncia de receitas, será exercida pela Câmara Municipal, mediante controle externo e pelo 
sistema de controle interno, de cada poder, então estes relatórios importantes para subsidiar a nossa 
fiscalização e assim com certeza né, nós termos um município cada vez melhor, cada vez mais forte, 
consistente administrativamente, e com certeza que com isso nós teremos politicas publicas, ainda melhores 
então eu peço o votos dos pares e agradeço”, continuando em discussão e votação sendo rejeitado por cinco 
votos contrários e três votos favoráveis, continuando,Requerimento n.º 53/2021á Excelentíssima Senhora 
Silvana Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas, para que encaminhe a Câmara Municipal 
cópia das folhas de pagamento dos meses de janeiro a agosto de 2021, continuando colocando em 
discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, “Senhor 
Presidente, mais uma vez volto a esta Tribuna agora, para falar sobre o Requerimento n.º 53, que é mais um 
Requerimento visando o cumprimento da nossa obrigação que é fiscalizar, o que eu quero aqui é trabalhar 
nesta área de fiscalização que é uma das atribuições da vereança, já que nós militamos nesta área na 
Prefeitura de Lorena, este Requerimento ele solicita da Prefeitura as folhas de pagamento analíticas de janeiro 
a agosto, eu sei que independente do resultado deste Projeto, eu sei Vereador Lucimar que ele será rejeitado 
isso já é sabido, então eu gostaria Senhor Presidente que constasse em Ata as minhas fala no Requerimento 
anterior e nesse Requerimento por gentileza, isso porque Senhor Presidente eu fiz questão de frisar aqui o 
artigo 61 da nossa Lei Orgânica, fiz questão de frisar porque é obrigação da Câmara fiscalizar, e quando o 
Requerimento é rejeitado, ou seja o Vereador é privado de fazer o que diz na Lei Orgânica, determina o que é 
para fazer, então isso é lamentável, o Vereador ser privado de fiscalizar, sendo que é função do Vereador fazer 
isso, eu sei que Vossa Excelência vai dar ciência para o Tribunal de Contas do resultado disso né, mas 
antecipo que estarei solicitando cópias também, para que faça uma entrega em mãos também né, ao Tribunal 
de Contas do Estado de São Paulo, com relação a esta questão, quem sabe a gente consiga estas 
informações por lá sendo que por aqui não é possível a gente trabalhar quem sabe que por lá a gente 
consegue também estes documentos, para que a gente possa fazer este nosso papel de Vereador que é 
fiscalizar, não vejo nada de mais em fornecer esta informação ao Vereador no sentido de querer o bem da 
cidade, de querer fazer as suas colocações, daquilo que a gente entende se há um desajuste aqui, nos não 
queremos perseguir ninguém já disse isso reiteradamente aqui, já falei para a Prefeita que o nosso intuito aqui, 
é apenas fiscalizar, eu fui nem claro quando sentei no gabinete da Prefeita e disse a ela que eu não seria 
aquele Vereador de oposição de desconstrução, tanta verdade que com exceção do Projeto do Predi, que foi 
um Projeto polêmico, e do Projeto de abertura de credito adicional especial, que entrou de forma irregular, que 
eu votei contrário a estes dois, os demais todos os Projetos da Prefeitura eu votei favorável, não fiz obstrução 

3 



 
 
 
 

_____________________________________________________________________________________________ 

em nenhum deles, nada no sentido de colaborar, disse a ela que faria isso, estou cumprindo aquilo que disse a 
ela que faria, mas também disse a ela que não poderia abrir mão, da minha prerrogativa de fiscalizar, porque a 
função primaria do Vereador é legislar e fiscalizar, inclusive um folhetinho que este Presidentedeixou aquipra 
gente lá do Senado Federal, que ele deixou para cada Vereador aqui, em uma das Sessõesfala justamente 
isso, função primaria da Câmara Municipal, legislar e fiscalizar, e nessas duas áreas, primarias da Câmara 
Municipal, este Vereador tem sido privado, quando tem seus projetos que não agradam o Executivo, reprovado 
aqui pela base, quando tem seus requerimentos de fiscalização, que não agradam o Executivo, também 
reprovado aqui pela base, é uma pena Senhor Presidente, é uma pena, mas sou brasileiro e não desisto 
nunca, peço o voto de todos os Pares”, continuando em discussão e votação sendo rejeitado por cinco votos 
contrários e três votos favoráveis, continuando,Requerimento n.º 54/2021á Excelentíssima Senhora Silvana 
Komeih da Silva Zanin, Prefeita Municipal de Canas para que encaminhe a Câmara Municipal 
informações sobre a distribuição de kit merenda escolar aos alunos da rede de ensino, continuando 
colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva “ 
Boa noite aos internautas, boa noite aos ouvintes da Radio Interativa, boa noite D. Hemilton, Serginho, Nobres 
colegas aqui, eu fiz este Requerimento para saber a respeito da merenda, porque eu fui procurado por um 
munícipe aonde fui informado que o aluno foi para a escola na aula de reforço e quando voltou para casa ficou 
por duas horas lá e que no teve a merenda escolar, falei para a mãe pode ficar tranquila que vou atrás ver o 
que esta acontecendo, fui na Secretaria de Educação, falei com a Valéria e ela me informou que estava dando 
a merenda, para todas as crianças estavam dando a merenda, e sobre o kit ela não soube responder, e 
conforme uma mãe havia dito para mim, que o filho chegou em casa com fome porque não se alimentou nas 
duas horas em que ele ficou lá na escola, eu achei um absurdo isso, perguntando para ela, ela disse que havia 
dado a merenda, só que eu fui lá no Santa Terezinha, e conversei com a Diretora de lá e ela falou que não, que 
lá só estava oferecendo a merenda somente para as crianças da escola da roça alias, as crianças da roça, e 
do município daqui de dentro da cidade não estava fornecendo, então condiz com que a mãe falou, que o 
município não esta oferendo a merenda para as crianças, aí eu questionei, eu questionei, eu vou lá na 
Secretaria de Educação e fala que esta dando, vou lá no Santa Terezinha converso lá com a Sonia, e ela me 
diz que não, esta dando só para as crianças da roça, e da cidade não, então, fiquei na duvida quem está 
falando a verdade?, a Secretaria de Educação daqui de cima a Valéria e o pessoal ou a Sonia, então o que eu 
acontece, então perguntei sobre o kit, ela falou olha não esta dando, para a mãe, perguntei para as outras 
mães e ninguém recebeu, gostaria de saber quantos kits foram dados nesses nove meses ai, eu gostaria dos 
votos dos Pares para saber, porque uma criança ficar duas horas de aula lá sem merenda, no município, não 
receber merenda é complicado, agora a criança da roça, passa mais tempo, vem da roça para a cidade, então 
porque só para as crianças, então esta criança chegou em casa com fome e a mãe perguntou você não comeu 
na escola?, não não comi lá não deu merenda, agora quando fui na Secretaria de Educação do lado da quadra 
nos fundos do velório conversei com a Valeria e outra moça que não sei quem é, que não se identificou, falou 
que estava dando a merenda agora a Sonia lá do Santa Terezinha falou que não, então o que acontece isso 
que eu estou pedindo é para a gente fiscalizar, então conto com os votos dos Pares né para gente ver se 
consegue resolver porque é triste né, uma criança ir para a escola e ficar duas horas sem alimentação, difícil 
né então eu peço os votos dos pares”, obrigado, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Paulo 
Cesar Bilard de Carvalho, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, 
continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Lucimar Aparecido do Amaral, referente ao artigo 
197 do RI solicitando votação nominal, continuando sendo regimental o pedido do Vereador o Presidente 
colocou em deliberação do Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando, Questão de 
Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho sobre o artigo 196 do RI, encaminhamento de 
votação, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores 
Vereadores; Ernani José da Silva – Voto Contrário, continuando, Mauro José Lopes da Silva – Voto 
Contrário, continuando, Edison Afonso de Lima – Voto Contrário, continuando, Alceu Moreira da Cunha 
Junior, Questão de Ordem levantada pelo Vereador referente ao artigo 199 do RI sobre justificativa de voto – 
Voto Favorável, continuando, José Francisco de Castro Silva, Questão de Ordem levantada pelo Vereador 
referente ao artigo 199 do RI sobre justificativa de voto  – Voto Favorável, continuando,Lucimar Aparecido 
do Amaral, Questão de Ordem levantada pelo Vereador referente ao artigo 199 do RI sobre justificativa de 
voto – Voto Favorável, continuando,Paulo Cesar Bilard de Carvalho, Questão de Ordem levantada pelo 
Vereador referente ao artigo 199 do RI sobre justificativa de voto – Voto Contrário, continuando, Valmir 
Aparecido Lafaiete – Voto Contrário, continuando, sendo rejeitado por cinco votos contrários e três votos 
favoráveis, continuando, Requerimento n.º 55/2021á Excelentíssima Senhora Silvana Komeih da Silva 
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Zanin, Prefeita Municipal de Canas para que informe a esta Casa, sobre a notificação e a regularização 
por parte da SABESP, sobre os problemas encontrados na fiscalização realizada em 07de junho de 
2021, continuando colocando em discussão, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco 
de Castro Silva, continuando em discussão, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de 
Carvalho referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, continuando em votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que o tempo da  Fase do Expediente 
de uma hora de trinta minutos expirou, e as proposituras; Requerimentos n.º 56, 57 e 58/2021 e Indicações 
n.º 119,120, 121, 122, 123, 124 e 125/2021, apresentadas para a pauta da presente Sessão, serão apreciadas 
na próxima Sessão Ordinária, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia,continuando, de conformidade com o artigo 
150 do RI, o Presidente colocou em deliberação do Plenário o Requerimento de Urgência Especial n.º 
07/2021 com apresentação do Projeto de Emenda a LOM n.º 01/2021 – Dispõe sobre alteração do artigo 
30 da Lei Orgânica do Município de Canas e dando-lhe nova redação, do Legislativo,  para atribuição de 
Relator Especial para emitir parecer em Projeto para a pauta da presente Sessão, continuando colocando em 
deliberação do Plenário, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha 
Junior referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação,“Senhor Presidente é sobre esse 
Requerimento de Urgência Especial que está sendo colocado para deliberação do Plenário, como líder do MDB 
aqui nesta Casa de Leis, eu gostaria de poder fazer o encaminhamento gostaria de solicitar esclarecimento 
quanto a esse requerimento uma vez que o artigo 138 do nosso Regimento Interno ele diz o seguinte; a 
Urgência Especial que é o caso desse Requerimento, é dispensada de exigências regimentais, por isso que ele 
está entrando agora, salvo a de número legal e de parecer para que determinado projeto seja imediatamente 
considerado a fim de evitar grave prejuízo ou perda de sua oportunidade, então o que eu gostaria de solicitar 
aqui Senhor Presidente é saber de fato, fato concreto, fato concreto, qual é o prejuízo? Qual é a perca da 
oportunidade? fato concreto, qual é o prejuízo, ou a perca da oportunidade em se deixar esse projeto para ser 
votado na ordem do dia da próxima sessão, em regime ordinário por exemplo, em regime ordinário por 
exemplo, ele está entrando como regime especial precisa ter evidenciado nele, qual é o prejuízo que se não se 
votando hoje vai causar e qual que é a perca de oportunidade e não se votando hoje vai ocasionar para que eu 
possa manifestar-se sou a favor ou não entrada dele, então gostaria que Vossa Excelência por gentileza 
esclarecesse esse item em respeito aqui ao nosso Regimento Interno, obrigado Senhor Presidente; tendo o 
Presidente esclarecido que recebeu o Requerimento e o colocou em deliberação, conforme determina o 
Regimento Interno, e que a urgência e o prejuízo eram do entendimento dos Vereadores, autores do 
Requerimento, (palavras  do Presidente), sim entendi, qual é essa perca? Mas aí fica difícil a gente votar, se 
não sabe a perca da oportunidade, compromete a nossa votação, justamente porque eu preciso saber, mas eu 
nem sei como eu vou fazer para julgar, se tem perca ou não se esta dizendo qual é a perca, ok, Senhor 
Presidente eu gostaria que constasse mais uma vez a minha fala em Ata na integra, desde meu 
questionamento, justamente afirmando aqui no tempo que eu ainda tenho, de que se for aprovado a entrada 
desse Requerimento de Urgência Especial ele esta contrariando o Regimento Interno porque na justificativa 
não tem demonstrado ali a finalidade, ou seja qual é o prejuízo, ou a perca da oportunidade que é o que motiva 
o Requerimento a entrar em Regime de Urgência Especial se entrar vai estar indo contra o Regimento Interno, 
então eu gostaria que Vossas Excelências pensasse nisso, porque nós estamos pedindo é que faça o correto, 
e deixa ele entrar em regime ordinário, qual o problema de entrar em regime ordinário, qual o problema? 
Amanha vai acontecer alguma coisa na cidade e se perder algum convenio ou alguma coisa, é obvio que não, 
é obvio que não, o que a gente esta pedindo, é o bom senso de Vossas Excelências para que não infrinjam o 
Regimento e deixe ele entrar em regime ordinário na próxima Sessão, qual é o problema?, não tem óbice 
nenhum contra a isso, fica ai meu pedido de encaminhamento nesse sentido ai Senhor Presidente”, 
continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Lucimar Aparecido do Amaral referente ao artigo 196 
do RI sobre encaminhamento de votação, continuando, Questão de Ordem levantada pelo Vereador Laerte 
Zanin referente ao artigo 196 do RI sobre encaminhamento de votação, continuando em votação sendo 
aprovado por cinco votos favoráveis e três votos contrários, continuando o Presidente designou o Vereador 
Paulo Cesar Bilard de Carvalho como Relator Especial e suspendeu a Sessão por dez minutos. Continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, continuando 
colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Emenda a LOM n.º 01/2021, do Legislativo, 
Dispõe sobre alteração do art. 30 da Lei Orgânica do Município de Canas e dando-lhe nova redação, 
continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Parecer do Relator 
Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador 
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Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado por seis votos favoráveis 
e três votos contrários,continuando e não havendo mais nenhum Projeto o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 
121 do RI, a ordem de chamada será estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Lucimar 
Aparecido do Amaral, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador José Francisco de Castro Silva, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Paulo Cesar Bilard de Carvalho, continuando, Questão de 
Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior referente ao artigo 41 do RI, continuando, 
Questão de Ordem levantada pelo Vereador Laerte Zanin referente ao artigo 41 do RI, continuando e não 
havendo mais nenhum Orador inscrito o Presidente agradeceu a presença de todose convocou os Nobres Edis 
para a 15ª Sessão Extraordinária Subsequente e deu por encerrada a presente Sessão e para constar mandou 
que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será 
encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 21 de Setembro de 2021. 
 
 
 
 

                 LAERTE ZANIN       MAURO JOSÉ LOPES DA SILVA 
           Presidente                       Primeiro Secretário 

 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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